ApPTHKYN: ANlOMHHWE 222.5789.1 3awuTa AsuraTtena u.1
222.5784.1 3awuTa peuratend u.2
222.5785.1 3awwta KNN u PK

Kyzom: Bce
Fop Beinycka: 2010-
O6wem geMratena: 4.0
Tun KNN: AKN

= 3awuTa ABUraTena 4acTb 2

Falka saknaaHas M10

KpoHwTeiin 1

7 LUTaTHBINA kKpenex
3alwuMTa ABMraTtena 4acte 1 |

LTaTHEIA Kpenex

Bont M10x30
" Waiba 10

i KpoHwTeiiH 3

CKpoHwTelH 2

Bont M10x30

Bont M10x30 Waiiba 10

S lLaii6a 10

1 B0 M BB i s s s 5y o e e I 6 2 WrT. : ~—
2 BT ML 000 cxm0 0310010008 5 5msr 33070 12 W, \. Taiika M10 : -.Lﬁuﬂggﬁg"gaﬂ”
i e B T |\ Waii6a 10
grﬂal}ga ?h ..................................... %8 mT. & S\ \ BonT M10x110 3awuraKnn

. = 1 = T R e \ A Wane 10
7.Nalka saknagHaa M10..........covivvnnns 2 Wr. Bont M10x30 T i
B.Wnunbka zaknagHaa M10........000een, 2 LW, WaiiBa 10 Y BonT M10x30
O.KpOHWTENH L. ciiianiasvaimsnsninmainnnnas 1 W, | Waki6a 10
10 KPOHWTERH ... . c.cccemcmmmes s mmenmmmammm. s 1 LWrT. \
TR o e o T e P s G | S 1 W, 'I i
R T S G 1 Wr. Wnuneka 3aknagHas M10x20 Waitba 10

Maika M10

WHCTPYKLMA |

1. CHATE WTaTHYHW 3aWuTy.

2. 3aKkpenuTb KpoHWTelH 1 W KPpOHWTEeWH 2 B WTaTHEIe pe3bboBble
OTBEPCTUA WTATHEIM KPENexomM.,

3. BKpyTWTe B KpOHWTeHH 2 6onTel M10x30 Ha Heckoneko obopoToe,
HaOeTk 2aAHKK YacTh 33WKMTE ABMraTena 4.1 Ha ycTaHoBNeHHbe 60oNTHr
M10x30. NepedHOK YaCTek 2AWMTE gBUraTena 4.1 Kpenute GonTaMu
M10x30 Kk KpoHWTelHyY 1.

4. YCTaHOBUTE railku saknafHbele M10 Hapg oTBepCcTUAMKM B CpeaHei
HACTH NOAPAMHMEKA,

5.3aBecTW nepejHIow YacTk 3aWKUTE ABUraTensa 4.2 nojd 3agHKK YacTe
3aUMTE ABWraTens 4.1, 3aAHOK YaCTh KPENWUTbL K YCTAHOBNEHHBIM raikamM
3aknagHeiM M10 Gontamu M10x30 u Gontamu MBx30 8 wTaTHele pe3bboBble
OTBEpPCTHA.

6. JaKpenuTb KPOHWTEWH 3 K NnonepeyYyHoid Ganke aeToMobuns GonTamu
M10x110 v raitkamu M10. YctanosuTe wnuneku M10x20 B oTBEPCTUA paMbl
aBToMOGMNA M 3aKpenuTe K HMM Banky radkamum M10.

7. 3asecTu Nepegdion JacTk 3awutel KNN w PK nog 3awuTty gsMratens
4.2, 33AHIOK YBCTk KPenuTh K YCTAHOBNEHHOW Banke W KpOHWTeHRHY 3
6onTamMu M10x30.

8. 3aTAHyTe BCE pe3bboBbie coeguHeHua (M10-50 HM, MB-30 Hm,

M6-10 HM). Wcnone3oBaHue NHEBMOWMHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

9, 3ameHa Macna Be3 CHATHA 33WLKMTLI BOZMDMHO Ha asToMobBunax

4 ob6veMmomM agBuratens 4.0 n.



